

ПИНСКИЙ РАЙОН

## Научить безопасности

**В детском реабилитационно-оздоровительном центре «Світанак» открылась имиджевая комната МЧС.**

Главная цель ее создания – совершенствование знаний об основах безопасности жизнедеятельности. Комната оборудована как игровая, но в то же время будет решать серьезные образовательные задачи. Детям предоставлены наглядно-изобразительная продукция МЧС и телевизор, по которому транслируется обучающий видеоролик. В имиджевой комнате уже было проведено первое занятие, в ходе которого инспектор по ЧС с ребятами разобрал опасные ситуации и дал дельные советы. В будущем занятия планируют здесь проводить регулярно.

**Татьяна БЕЛЕЦКАЯ,**  
студентка факультета журналистики БГУ